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Записник са јавне расправе о Нацрту одлуке о буџету за 2026. годину –  

корисници буџета 

 

Јавна расправа је одржана у скупштинској сали Града Пирота 27.11.2025. године 

с почетком у 10 часова. Били су присутни градоначелник Владан Васић, начелница 

Одељења за привреду и финансије Ивана Малиновић, начелник Градске управе Саша 

Јовановић, представници одељења Градске управе, представници јавних предузећа и 

установа културе, основних и средњих школа и других корисника буџетских средстава. 

Јавну расправу је отворио градоначелник Владан Васић. Он је на почетку изразио 

своје задовољство одзивом и рекао да су сви присутни већ добили Нацрт одлуке о буџету 

за 2026. годину и да жели да чује коментаре присутних. Даље је дао реч начелници 

Одељења за привреду и финансије Ивани Малиновић. 

Начелница Ивана Малиновић је пожелела добродошлицу присутнима и рекла да 

се сваке године одржава оваква јавна расправа на коју су позвани сви корисници буџета.  

Даље је навела да се при креирању буџета за 2026. годину пошло се од Упутства 

Министарства финансија. Након тога је израђено локално Упутство за припрему одлуке 

о буџету Града, на основу којег су корисници буџета доставили своје финансијске 

планове. У октобру је Министарство финансија објавило ревидирано упутство где је 

прецизирано да треба планирати повећање масе зарада у износу од 5.1%. Буџет за 2026. 

годину износи 2.952.136.535 динара и већи је у односу на буџет за 2025. годину за 

18,39%.  

Даље се говорило о школама и установама културе. Начелница је навела да је за 

основно образовање издвојено 101.000.000 динара, да су издвајања за средње образовање 

у оквиру задатог лимита а да је за културу издвојено 256.000.000 динара. Даље је навела 

да је за Предшколску установу прекорачен лимит и да је издвојено 312.000.000 динара. 

Такође, у оквиру Спортског центра издвојено је 15.000.000 динара за реновирање хале 

Кеј. За Туристичку организацију је издвојено 25.200.000 динара. Даље, начелница је 

навела да се средства за капиталне пројекте преносе у наредну годину за изградњу 

аутобуске станице и за изградњу тобогана на отвореном базену. Такође, у оквиру 

пројекта ЛИИД реконструисаће се улица Руђера Бошковића и двориште иза ЈУ банке. 

Вршиће се радови и на уређењу дворишта у улици Омладинских бригада. 

Директорка вртића Оливера Вуковојац је навела да је задовољна добијеним 

средствима и да могу почети са планирањем радова у вртићу Првомајски цвет. 



Директор ЈП за планирање и уређивање грађевинског земљишта Славиша 

Свиларов је рекао да је задовољан одобреним средствима која су значајно увећана у 

односу на прошлу годину. У складу са предлогом овог јавног предузећа планирају се 

инвестиције у Церској улици, ул. Иве Андрића, ул. 22. дивизије, ул. Хајдук Вељка и 

уређењу паркинга у ул. Лава Толстоја.  

Директор Центра за социјални рад Алекса Ћирић је рекао да је задовољан 

одобреним средствима и да су за реновирање одобрена средства у износу од 5.300.000 

динара. Започети радови у овој години биће завршени до краја године. Градоначеник је 

додао да се одобрена средства морају у потпуности трошити јер извршење одобрених 

средстава претходних година није било на задовољавајућем нивоу. Даље је навео да 

корисници буџетских средстава не треба да се ослањају на предстојеће ребалансе и 

текућу резерву, већ да рационално троше већ одобрена средства. 

Директорка библиотеке Бојана Ћирић је рекла да имају проблем са обезбеђењем 

зграде библиотеке суботом, јер обезбеђење не ради суботом. Из Дома здравља су 

изразили захвалност на одобреним средствима за набавку санитета и навели да је 

поступак набавке у току. Такође, из ОШ Вук Караџић су навели да су трошкови 

централног грејања 12.500.000 динара и да је грејање енергетски неефикасно. Потребно 

је заменити столарију на другом спрату и да је процењена вредност инвестиције 

3.000.000 динара. Градоначелник се сложио са предлогом и рекао да треба све поступке 

у вези замене столарије што пре спровести како би се током следећег лета заменила. 

 

Јавна расправа је завршена у 10.45 часова. Евиденција присутности и фотографије 

са јавне расправе су у прилогу. 

 

 

Записник припремила: 

Тијана Васић 

 

 

 

 

 

 

 

 



Прилог – Евиденција присутности 





 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Прилог – Фотографије са јавне расправе 



 


